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PRIMERA PRUEBA del PRIMER EJERCICIO

‘ Aptltudes Admmlstratlvas

Valuracmn 20 puntas

11/12/2011

NO PASE A LA HOJA SIGUIENTE
MIENTRAS NO SE LE INDIQUE QUE PUEDE COMENZAR



Chserve con atencién el siguiente texto y conteste a las preguntas que aparecen a
confinuacidn:

"Aguella noche, en ef breve tiempe transcurride desde gue se sintio desfallecer hasta
gue se le nublaron los sentidos, se acordd de un pobre gue solia pedir limosna en
agquel mismo escaidn en que &l estaba”.

J—y

cCuantas leirag "R" o " bay en el texto?

AT
5 9
'\ul -:

) mirguna es valida

2 ;Cudntas letras "T" o " hay en el texto™
Al
=)
oy

% ninguna es valida

-]

[0

3 ;Cudntas lsras "D" ¢ "d" hay en's! texto? s

Ay 9

B 10

Gy 8

D) ninguna cs valica

4. ;Cudnias lstras "B o "b" hay en el texto?

A2
B:] 4
)5
0 ninguna es valida

h

4Cuantas otras "G o "g" nay en el lexto?

Al G
215
1 3
[ minguna =5 vaiids

Lad



e

L

10

1

Sefale ia frase gua no contenga ningin error ortografica.

A Lna dieia gue conienga mucnas profeinas y yitaminas coniribuirs a mantensr una
puena salud.

2) E! hafio es &l Onico momente del dia en que pusdo tensr sensacitn de levedad.

C) Me figuré que tsndria mal caracter cuando d scutid airadaments zar mi vecina.

D) D= reperte se puse 2n wis volviendo ligéramente 2l rostra.

/Cudl de las siguienies paabras no osttenece al conjunta?

Ay desdecis
By enmendar
) rectificar
0 reirendar

En un supermarcads, las mozos esian repeniende la camars de consenvacian de ias
varduras y de la carme. Si constantemeniz tiensn que entrar en una y otra, ;qué diferenuia
de temperatura soporia Una persona qQus pasa do la camara ge las verduras, gue se
encuentra 2 4 °C. a la de ia carnes, que esta a -18 "G7

ST i o
By 22°C _

By 31°C

¢, Cual de 'as siguientas paiabraw 28 smcn.mo dm favaritisma’?

AY infiuancia .
B acomodo ¥

G preferancia

D) eclectictsmon

Resusziva 2l siguients caicuio.

Al 1D
By 12
C) 9
D) 11

5 Gudl de jas 4 seriss de letras que aparece debajo es iglai que = modelo que
se musstra a continuacion?: "rpusymndj{sssrahtz”

A ripusymndifssrsghtz
By ripusynndjfsssrghtz
) rlpusymndjfsssrohiz
Y ricugymnditessrghtz



12

Playa ez a arena comc pragoes a

A) campo
B) hierba
) cabada
) sembrado

13 Sefiale el grupo de palabras qus tenga algdn error artegrafico.

4

133

18,

A) carbonizado - cabo - baca - lluvia

Bj cuchiilo - hierro - sargemio - Jordania
1 cugilo - lean - sabiz - sifla

C¥ cobrar - caer - rohar - subir

4 Cud de las 4 series de tetras que aparsce debajo es nual oue el modeio gue

se mussira a contineasion™: "ysimzmicmawotkgeoun”

A) ysimzmicnewcukgeoun

Bj vsimzmjomowsukgeoun
C) ysimzmjomewoukgeoun
D) ysimzmgomawcukgeour

Multiplizanda un nimeare por 5, se obtfene el misio resultado que sumandole 12, ;Cud
o3 pse nlmero? -

voa®

——

L e n®

& Qué numere se rapite mas vecas?

6 742860 ] ’
‘0B 24 & 6
‘0 4 50 25
"4 7 28 7 3
3317 35
A) 4
B 3
Ci 0
o) 7

Ludi d2 1as siguisntes palacras no peransce aconpunta?

AL cebra
B comcel
) yegua
D) potrancs



En una estanteria con tres pisos guardo todos mis libros y eslos se encuentran

repartidos de la siguiente manera: en el primer pisoc BE libros. en el segundo 150 y en el
fercer piso 124 libros.

14,

19,

0.

21

iy

Decide ranartir todes 105 libros de manera que ¢l peso auede lo mas uniformements
distribuide, pero coma unos likros pesan mas que otras. el nuomero de [iDros enire 108
tres pisos de |z estanieria no es el mismo, quedando ahora de ia siguients forma: En €l
primer piso hay 112 libras, en el segundo 138, y en el tercero 213 partes d= los ous hay

en el segundo pisc. ¢ Caantos fbres hay entre ei primer y el tercar pisa’
&

A% 319 lioros
By 194 lbros
C) Z04 lipros
D) ninguna es valida

; Cuantas libros deberia intraducir en el 2° piso de la astanteria para tener en éste el
trinle ge libros que en el primer piso’?

Ay 68 libros e e

B} 58 libros L

C} ninguna es valida Lo
D) 54 libros

Si quisiera tener &) mismo numero de hbros en el primer piso de ja estantaria que en el
tercars, [ cudntos lioros deberia m'fj?ér";iel"j:;isg--tercerD al primero?

A 24 linros

B) 36 libros -

C) 28 lioros

Dy 20 libros

;Cuantos lipros deberia inclul 2n el primer pisc de la estanteria para que en Sste
hubisra 273 d= los bkros ace hay cn ol 27 plso?

A 3B libros
By 32 libras
©1 36 jibros
¥ ninguna es valida

¢+ Cuantos libros hay en total £n mi estanteria™

A 338 lioros
B ninguna 2s valida
2 224 liros
Dy 348 Ybros



24 Una fruteria fizne un excadents de 50C piszas de fruta. 120 son manzanas, hay 40 peras

24,

25,

26,

menos qus manzanas v el doble de naranj@s que de peras. bl reswo son melacotones,
: Cuantos melocciones tiens ia tienta en estos momeantes?

AL 120
B} 150
Cy 140
D) 150

Indique. er ia siguiente fraze, el nimera ds errores criograficos. "Ese f2Teno que s
arriznda. es concave, no tizne vavas y ene muchos atos”

Ao
Bj 2
e
D 4
; Qg ndmero se repite mas vecas?

8 1 3 2 7 6|

&8 8 5 5 1 &

.3 5 37 4 7

i3 8 76 2 2

‘6 4 87 DO
B
() & &
C) 3
O &
. Cual de las 4 series de letras que aparecs debajp as igual gue el modaic que

se muestra a continuacion?: "etigtheebdavyytipas”

A0 efigthestkkwyylipds
Bl eftgfhestxkwyytipde
C) eflgfneeixkwyytfpbe
[ sfothesixiwyyitpde

7. Rasuelva el siguisnie caloulo:

23+16 12+123

i

3 5

&) 91
Bi 78
C) 84
D) 72



285.

28

34,

g A 1

Rasuelva gl siguients calcuis:

(429)x (59— 28)

A} ADS
B} 372
C) 418
o400

;Cuat de fas 4 series de |eiras que aparace debsjo es igual que el modain gue
=t ruestra & continuacion?: "ogmzhsyrafnxpfxsian”

A) pamzhsyrelnxpfrotag
B) pgmzhsyreinkoxctag
€1 pgmznsyrefnxoixciag
0 pgmzhsyrefrxpfxetag

introducir es 8 extrasr como ampho 85 a .. :

£ estrechn
B extenso
) reducide ¢ s
) minimo W

Resuslva 2l siguiente calculor e

(FA—42)x3 ey
61—49 B

) 73
Rt
] 74
D) ninguna es valkda

A
B
C

; Cual ae las siguientes palabras no pertenece al conjuntn?

Al ierarguia

B! congregaziaon
) corporacién
Ly cofradia

_¢Gudl de jas siguientes palatras es antonimo de septentrional”

) merncionai
Bl vonients
C) onental
i3 occidental



24 Colfo es & convexo comd cabs es 8

A) concavo
B)] bahia

C] prominents
0 estuario

35.Un campo henc una exiension de 1.800 metros de targo por 7.200 de ancho, ¢ En cuantas
parcelas de 100 metros por 200 metros puede dividirss™

Al 98
By 102
C) 104
) 108

36 Indigus. en la siguients frase, el nUmero de errores crografices. "Le enconirg
maditavundo, extrabiada en sUs penzamienios mientras miraka a fraves de [a clarabella™

)
)

|
)

DOomE
S Y

e

.
r

Qué numerc se repite mas veces?

2 0 &6 8 4 4 i )
4 7 66 7 5 :
15 42 6 4 I
17 2 2105
|6 5 8 ¢ 4 2

S S

B 5

iy

D) 4

38 ; Cual de las siguientes palabras no perienese ai conjunto’?

A) insolencia
BY seguridad
2} alianeria

) arogancia

350, Indigue, &n la siguients frase, = numero de errores ortografices: "z huerto era fedil,
esiaba repleto de havas, persiil, tubercuios, membrilles v otras frutas v orializas”

Dom>
fo 0 P2 —



40 Resysiva =l sicuisnt2 calculo:

27+ 23
— 3 4
2 il
4 -4-7
A 0
B) &
C1 9

D¢ ninguna 25 validga
41, ; Cudl de las siguientes palabras no peransce ai conjunic?

A1 cohgoja
Bl pena
) anguziia
o culpa

47, ; Cual de l2s siguisnies palabras es sincnimo de ocaso?

B principio Z
) eclipsa
o erepusculo

43 Hallazgo es a tlusion como pérdida e e

A) descuido , :
B desconsuelo = '
C) atavio

D} descontrol

44 L QJué numerc se repite mas veces”?

'3 2 15 2 O
‘"2 0255 8
E 6 58 6 4
.73 16 0 2
‘5 1 6 8 2 B

£) 5

B 2

C] B

3 g

A5 ,; Cual de ias siguientes palabras s sindnimo de desatina’

Al disparate
B} inguieiud
) tropiezo
0 desasosiego



48,

49

50

.+ Cual de jas siguientss palabras as sindnimo de licenciosa?

A dicanciada
Bi liparting
Ch libesat

7] irdemaidle

Y. .Ooupar 25 3 SSpacio CoMma TanscurrT 25 3

A wolumen
Ei fiempo
) distancia
0y relaj

cn una comunidad de 48 vecinos, cada uno de ellos paga 22 euros de gastos generales
A& cudnto asciendsen los gastos generales de ja comunidad er un afc?

A 384 Buros

B; 532 eurgs
Chr 1.472 eurps
) 17.596£ euros

¢ ué nimers se repite mas vetes?
6 8 6 4 8 7
‘4 6 2 6 & 1
‘5 8 2 3 1 3
2 3067 610
6 0 31 3 &
AEE s
B) 0
C) 3 -
SI=

;Ludl da las 4 series de leiras que aparece debaio es igua. oue el madslo qus
s& muestra a continuacion?: "jbardehlaslpilikjmajnp”

&) jbrrdohlaoupftikmding
B jbnrdzhizoupfiikjindne -
Ci jbpnrdshioaupfiigmding
0 ibnrdenacupfiikjmdinp



